

Памятники сантехникам

Работу выполнила Рыбакова Арина

Одним из самых популярных памятников рабочим профессиям является памятник сантехнику. Их количество в разных городах мира огромно. Причем наибольшей популярностью пользуется памятник сантехнику, вылезавшему из люка. И, на мой взгляд, наиболее ярко удалось отобразить типаж этой профессии в памятнике сантехнику Семёнычу из Омска.



Очень похожих на этот памятник по разным городам России можно найти еще несколько – покажем один из них из Екатеринбурга. На люке надпись: Уралэнергосервискомплект 1995. Именно на средства этой организации и был изготовлен памятник. Сантехники в Омске и Екатеринбурге отличаются лишь прищуром глаз.



Сантехник (Наблюдатель) из района Старого Города в Братиславе очень популярен среди туристов и жителей города.



Мечтательный сантехник из Черкасс.



Что делает этот грузин в люке, тем более в Стокгольме, Швеция, сказать трудно. Но тем не менее...



Этот парень из Барановичей, очевидно, провел под землей очень много времени, ибо выйдя наружу был сильно удивлен тем, что он увидел.



Наконец, памятник “целому” сантехнику из Перми.



Скульптура слесаря дяди Яши и его ученика из Красноярска признана в 2005 году самым забавным памятником России. Скульптурная группа изображает пожилого слесаря, выглядывающего из люка и стоящего рядом с ним молодого парня. Памятник установлен возле здания красноярского "Водоканала". У скульптурного дяди Яши есть реальный прототип - Яков Зубков, который пришел в "Водоканал" в 1945 году и проработал там почти 30 лет.

